

桃花

市第二实验小学凤凰城分校小记者 吴静涵

春天,美丽的桃花开了。我迫不及待地约上我的好朋友一起去看桃花。

还没到目的地,我就闻到一阵清香。我来到一棵桃树下。那些粉色的桃花像一个个害羞的小姑娘,有的才展开两三片花瓣儿,像一个刚睡醒的小娃娃,有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的小花蕊。有的还是花骨朵儿,像一滴粉色的雨珠。

那么多的桃花,一朵有一朵的姿势。看这一朵,很美;看看那一朵,也很美。如果把眼前的一片桃花看作一幅活的画,那画家的本领可真了不起。

一阵微风吹过,粉色的花瓣撒在我的头发和衣服上。我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红的衣裳站在阳光里。太阳公公把温暖的阳光洒在我身上,蜜蜂飞过来,告诉我们工作时的快乐……

过了好一会儿,我才记起我不是桃花,我是在看桃花呢。

指导老师:张裕领

心爱的玩具

太阳城学校小记者 陈辰

今天,妈妈带我逛商场,我看上了一只毛绒玩具——小白熊乐乐。

你看,它胖乎乎、圆滚滚的身体,雪白的绒毛、浑身软软的,大大的脑袋上立着两个半圆形的小耳朵,真神气!一对玻璃球做成的小眼睛放射出有神的的光芒,好像在和我兴高采烈地交谈。它鼻子尤其大,还向上翘着,很得意的样子。它的脖子上有个蝴蝶结,使乐乐看上去很绅士。

晚上我睡觉的时候,它就躺在我枕边,伴我入眠。我给乐乐绘声绘色地讲各种童话,乐乐听着听着就入了迷,当我讲完了,它好像在说:“太有意思啦!再讲一个吧!”我听网课时,小白熊乐乐就静静地坐在桌上,不愿意打扰我上网课。当我伤心流泪时,小白熊乐乐又会温柔地用它柔软的绒毛安慰着我。

乐乐,你陪伴我度过快乐的每一天,你是我形影不离的好朋友。

指导老师:王慧丽

一个“奇怪”的人

古城路小学小记者 刘峻熙

今天,我要向大家介绍一个“奇怪”的人,你们猜猜她是谁?

她,有一双美丽的眼睛,每次她笑起来的时候,眼睛里像有星星一样闪闪发光;她,每天扎着马尾辫,走路的时候马尾一甩一甩的,精神极了;她,皮肤像牛奶一样,白白嫩嫩的,还有一口洁白的牙齿;她,身材微胖,每当晚上爸爸叫她吃饭的时候,她说:“不吃,减肥!”在我眼里,她就像天上的仙女。

她是一个严格的人,严格要求自己,也严格要求我。每天我的时间都被安排得满满当当,写作业,看书,拉二胡……记得有一次我写作业不认真,甚至把作业放在腿上写,她发现了,立刻火冒三丈,先是对我进行批评教育,我却不思悔改。当她拿出钢尺的那一刻,我呆了,心想“完蛋了!”果不其然,钢尺和我的手心来了一次“亲密接触”。我哇哇大哭,最后,这件事以我承认错误结束,端正了我写作业的态度。

她也是一个爱我的人,每天无微不至地照顾我的衣食住行,上次和同学玩的时候,我不小心把手划破了,把她吓坏了,她手足无措地带我去医院,都快要哭了。医生包扎之后,说没事,休息几天就好了,她才松了一口气。

你们猜到这个“奇怪”的人是谁了吗?哈哈,她就是我的妈妈,一个既严格又爱我的人,我想对她说,妈妈,我也爱您!

指导老师:陈香荣

盐水浮鸡蛋

黎苑小学小记者 李昱霏

倒一些盐,一边倒一边用玻璃棒搅拌。搅拌一会儿,水变成了灰色,鸡蛋也浮起来了一些,我想这个实验肯定能成功,加油李昱霏,你是最棒的!于是,我用玻璃棒又搅拌了一会,鸡蛋最终服上了水面,像小娃娃从梦中醒来,坐在床上伸懒腰。最后,鸡蛋浮上来了。我真开心!

善良的玫瑰花

市第二实验小学小记者 赵一鸣

开开心心地坐上了船,平安地过河了。

夏天到了,天气很热,玫瑰花也热出了汗。这时一只小鸟来了,小鸟看上去热得快晕倒了,于是玫瑰花又从身上摘下了一片花瓣,给了小鸟。不一会儿,这片花瓣变成了一把会飞的伞,跟在小鸟身边,给他挡住阳光。

秋天来了,玫瑰花的叶子也变黄了,小刺猬想收集种子,可是没有袋子,于是玫瑰花又摘下一片花瓣,给了小刺猬,不一会儿,这片

这个实验让我懂得了一个科学小知识:鸡蛋的密度小于盐水的密度,所以鸡蛋会浮在盐水的上面,当向盐水中加清水时,盐水的密度就会不断减小,当盐水的密度小于鸡蛋的密度时,鸡蛋就会下沉了。

原来我们的生活中蕴藏着这么多的科学呀,我们以后要多用心观察,才会有更多的发现。

花瓣变成了一个小袋子,挂在小刺猬身上,于是小刺猬高高兴兴地收集种子去了。

冬天来了,天气很冷,蛐蛐也很冷,玫瑰花就把一片花瓣给了蛐蛐。不一会儿,这片花瓣变成了一团又软又厚的小被子,盖在蛐蛐的身上,蛐蛐感到暖和极了!

现在玫瑰花的花瓣所剩无几了,但是他依然觉得很快乐!

指导老师:陈钦俊

我和孙悟空过一天

濉溪路小学小记者 张江川

《孙悟空三打白骨精》,便拿起金箍棒,大骂道:“你个该死的妖怪,怎么还没死?”说时迟那时快,眼看金箍棒就要砸到电视了,我急忙拉住悟空,说:“这是电视,里面播放着你三打白骨精的情景。”“什么是电视,俺老孙没见过!”我说:“你先把金箍棒收起来,我再跟你说。”悟空收好金箍棒后,我费了九牛二虎之力,终于给他讲明白了电视是什么东西。

我热得不得了,便开了空调,悟空便指着空调问:“这又是什么?”我说:“空调,可以

改变室内温度。”孙悟空说:“真厉害,看来龙宫都落伍了。”他又拍拍我的电脑,问:“这是什么?”我说:“电脑,上网用的。”“上网,上蜘蛛精的网?”“不是蜘蛛网,是因特网。”“因特网,在哪儿?”“在电脑上。”我打开电脑,看的孙悟空眼都花了。孙悟空说:“厉害,我也该给孙儿们看看了!”说完,他抱起电脑,回花果山了。“我的电脑,还我,我还要用呢!”

这时,我被叫醒了,原来是做梦啊,电脑还好好的呢。

彩色的祖国

梅苑学校小记者 张馨悦

飘”“银装素裹,分外妖娆”的北国风光。

祖国是绿色的。它可以是一望无际的蒙古大草原,可以是一马平川、沃野千里的平原,也可以是连绵纵横的丘陵。

祖国是金色的。它可以是朔风凛冽的茫茫大漠,可以是广袤无垠的金色麦田,也可以是春日里盛开的大片大片的油菜花。

祖国是蓝色的。它可以是波澜壮阔的深海大洋,可以是万里无云、碧空如洗的湛蓝天空,也可以

是风景如画、烟波浩渺的西湖里的一汪湖水。

祖国是黑色的。它可以是美丽富饶的黑色沃土,可以是深埋在地下比金子、银子还贵重的矿产资源,也可以是我们中华儿女头顶飘扬的一缕缕黑发。

我们祖国的版图五颜六色、五彩斑斓,面对这美丽的祖国山河,我要放声歌唱——我爱您,中国!

指导老师:陈晗

一个爱读书的人

古城路小学小记者 蒋雨含

那是一个夏天的傍晚,奶奶要出门散步,告诉我正在烧水,一会水开了关上开关。我就爽快地答应了,便开始看起来,早就把烧水的事情忘到了九霄云外。水报警时,我压根没听见,沸腾的水不知什么时候将火浇灭了,房间里充满了刺鼻的气味,而我却浑然不知,依然沉浸在有趣的故事中。

奶奶回来了,闻到了刺鼻的气味,我恍然大悟,奶奶马上打开窗户,关上开关,严厉地对我说:“爱看书是好事,交待的事忘了很危险,一定要注意安全。”我低头认错。

这就是我,一个爱读书的小女生,与书为伴,与书为友,我会每天都坚持读书,请大家监督我哦。

指导老师:陈香荣



我今天做了一个小实验,实验的名字叫“盐水浮鸡蛋。”我们要准备的材料是玻璃杯、玻璃棒、水和一个鸡蛋。

首先,拿出一个透明的玻璃杯,往杯子里倒大半杯水,然后,把鸡蛋小心翼翼地放进杯子里,鸡蛋会慢慢地沉入杯底,一动不动,像一个小娃娃躺在床上睡觉。再往杯里

从前,有一朵非常善良的玫瑰花,它的花瓣十分神奇,他生长在一条小河边,一年四季都会开花。

冬天过去了,春天来了,小鱼问他:“你为什么一年四季都开花啊?”玫瑰花说:“因为这样才能帮助别人啊!”过了一会儿有一只小蚂蚁来了,他想过河,可是没有船,于是玫瑰花把身上的一片花瓣给了小蚂蚁。不一会儿,这片神奇的花瓣变成了一条小船,小蚂蚁开

一天晚上,我在电视上看了几集《西游记》,便躺在床上睡着了。

过了一会,一双毛乎乎的大手摸了摸我,说道:小朋友,快醒醒!我睁眼一看,竟然是孙悟空。他来找我干什么?悟空好象看出了我的心思,便说道:“我就是原来大闹天宫的齐天大圣,玉帝老儿派我到人间体验生活,你愿不愿意当我的导游?”“愿意,当然愿意!”我连忙点头道。

孙悟空一转身,正好看到电视里播放着

你见过冰雪覆盖的喜马拉雅、波澜壮阔的深海大洋吗?你见过朔风凛冽的茫茫大漠、蓝天白云的万里草原吗?你见过锦绣江南的水乡雅韵、奇美幽邃的山川大泽吗?我在《中国地理百科》这本书里都见过,它让我足不出户就领略了一个五彩缤纷的祖国。

祖国是白色的。它可以是冰雪覆盖的喜马拉雅,可以是白雪皑皑的长白山,也可以是毛爷爷笔下诗词里“千里冰封,万里雪

黑黝黝头发,浓浓的眉毛,高高的鼻梁,不大不小的眼睛一闪一闪,笑起来更好看了,这样就组成了一个温柔可爱的小女生。

我是个书迷,每当空闲时,我总会抱起本书,津津有味地读起来,有趣的《童话故事》《科学知识故事》经典的儿童读物都是我的好朋友。说起读书,我永远忘不掉一个危险的经历。